



Исх. № 277
от «06» сентября 2010 года

**Председателю
профсоюзного Комитета
Объединения профсоюзов Татарстана-территориального
объединения организаций профсоюзов
«Профессиональный союз работников малого и среднего бизнеса
Республики Татарстан»
Н.И. Мильченко**

Уважаемый Николай Иванович!

ООО «Геотех-Сервис» сообщает, что согласно исх. № 24/06/2010 от 24.06.2010 г. за Вашей подписью, на нашем предприятии создана первичная профсоюзная организация (ППО) в составе Региональной общественной организации «Профессиональный союз работников малого и среднего бизнеса Республики Татарстан», председателем Местного комитета избран работник ООО «Геотех-Сервис» Мягков А.В.

На сегодняшний день от Мягков А.В. не поступило ни одного предложения к руководству предприятия, направленного на решение каких-либо вопросов, связанных с улучшением условий труда или разрешения споров работников и работодателя. Все вопросы работников к работодателю, если таковые возникают, решаются в рабочем порядке, не затрагивая ППО.

Лично Мягков А.В. неоднократно обращался в различные контролирующие органы с жалобами на руководство ООО «Геотех-Сервис», при этом выступал не от своего имени как работника предприятия, а от имени ППО. Мягкова А.В. никогда не ограничивали в его служебных и гражданских правах, и обращение в контролирующие органы о нарушениях в деятельности предприятия, вместо того, чтобы обратиться к руководству предприятия для решения существующих вопросов не совсем понятно. Дата создания ППО совпадает с объявлением Мягкову А.В. дисциплинарного взыскания за невыполнение служебных обязанностей. Можно предположить, что ППО организовано Мягковым А.В. с целью использования в личных корыстных целях, а никак не для того, чтобы отстаивать права работников.

За время работы в ООО «Геотех-Сервис» Мягков А.В. проявил себя с отрицательной стороны. По отношению к работе неисполнителен. Имел

дисциплинарные замечания в виде выговоров по поводу неисполнения своих должностных обязанностей. С сотрудниками женщинами и коллегами старшими его по возрасту вел себя некорректно. К руководству предприятия неоднократно поступали письма с жалобами от работников на недостойное поведение и оскорбления.

В настоящий момент, правоохрнительными органами в отношении Мягкова А.В. заведено уголовное дело по факту оскорбления сотрудницы предприятия. Руководству предприятия направлены коллективные письма, под которыми стоят подписи более 50-и работников предприятия, с просьбой оградить коллектив от Мягкова А.В.

На сегодняшний день ООО «Геотех-Сервис» не располагает какой-либо информацией о деятельности, составе и численности ППО. Никакой деятельности ППО на территории предприятия не ведёт, на контакт с администрацией не выходит. Заявлений от членов профсоюза на удержание профсоюзных взносов не поступало, взносы бухгалтерией предприятия не удерживаются. По неофициальным данным численность ППО составляет 3-5 человек, что составляет более чем малую часть от общего количества работников. Если профсоюз призван стоять на стороне работника, то в нашем случае Мягков А.В. как председатель ППО себя дискредитировал, и большая часть коллектива ему не доверяет.

В понимании большинства людей, Профсоюз – это организация которая объединяет в себе массы людей и коллективов, и Мягков А.В. обращаясь в различные инстанции с жалобами от лица ППО, создаёт ложное впечатление, что за ним стоит большое количество единомышленников.

Считаем, что своими действиями Мягков А.В. злоупотребляя своим правом, позорит, подрывает авторитет, доверие и дискредитирует в глазах общественности Вашу организацию.

В настоящее время инициативная группа работников предприятия ведёт переговоры о создании первичной профсоюзной организации в составе Межрайонной общественной организацией Профессионального союза акционерного общества «Татнефть».

Учитывая изложенное ООО «Геотех-Сервис» убедительно просит Вас принять меры и оградить наш коллектив от нападков Мягкова А.В.

**Главный инженер
ООО «Геотех-Сервис»**

А.В. Кузьмин